



Comisión Estatal del Agua



COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA DE JALISCO
GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO

FÉ DE ERRATAS

A los interesados en participar en la licitación No. 43111001-046-08, contenida en la Convocatoria Pública No. CEA-012/2008, publicada el día martes diecisiete de junio del año dos mil ocho en el Diario Oficial de la Federación, se les informa lo siguiente:

En el renglón no. 3 de la nota aclaratoria publicada en *compranet* el día 12 de septiembre de 2008, dice "NOTA ACLARATORIA No. 1"; debe decir "NOTA ACLARATORIA No. 2"

Guadalajara, Jal., 17 de septiembre de 2008

Arturo Guzmán Flores
Superintendencia de Contratos